

ÎNTREBARE

adresată de către
Teodor Viorel Meleşcanu,
senator de Prahova al ApR
și Adrian Tudor Moroianu-Geamăn,
deputat de Prahova al ApR

**PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

Domnului Gheorghe Anghelescu
Secretar de Stat, Secretariatul de Stat pentru Culte

Stimate domnule Secretar de Stat,

Recent, prin H.G.nr.313 din 20 aprilie 1999, a fost suplimentat bugetul aprobat pe anul în curs Secretariatului de Stat pentru Culte, cu 2550 milioane de lei, pentru completarea fondurilor proprii necesare continuării lucrărilor de construcție a unor lăcașuri de cult, precum și pentru întreținerea și funcționarea unor unități de cult cu venituri reduse din Episcopia Reformată Arad, Episcopia Reformată de pe lângă Piatra Craiului, Superintendența Evanghelică Lutherană Sinodo-Presbiteriană C.A. din România, Episcopia Unitariană și Arhiepiscopia Romano-Catolică Alba Iulia.

Pe această cale, vă aducem la cunoștință că orașul prahovean Plopeni este singurul oraș al județului unde nu există o biserică. În toamna anului 1992, Prea Fericitul Părinte Teoctist a pus piatra de temelie, iar în primăvara anului 1993 au început la Plopeni lucrările pentru construirea unui sfânt lăcaș de cult ortodox, biserica "Înălțarea Domnului", pentru cele aproximativ 11000 de suflete ale orașului.


Până în prezent, au fost realizate lucrări în valoare de 500 de milioane de lei, bani proveniți în cea mai mare măsură de la enoriașii parohiei și de la alți creștini generoși, care au contribuit cu sponsorizări materiale. A fost realizată fundația și s-a terminat de ridicat subsolul, unde în prezent se oficiază slujbele și serviciile religioase, s-a ridicat zidăria și s-au turnat centurile la cota de 6,5 m, precum și placa cafasului. Pentru finalizarea construcției se estimează că mai sunt necesare 500 milioane de lei, materiale precum 20000 buc. cărămidă 240x12x88, 10 tone P.C.52 D14, D20, D25, 100 mc beton B250, 20 tone ciment, 5 tone tablă galvanizată.


Avem convingerea că un ajutor guvernamental pentru biserica "Înălțarea Domnului" ar fi apreciat de cetățenii orașului.

Date fiind acestea, vă rugăm - în conformitate cu prevederile constituționale și legale - să aveți amabilitatea de a ne informa, în scris, în termenul legal, în ce măsură și cum veți susține alocarea sumei necesare pentru finalizarea ridicării bisericii din Plopeni, în mod similar H.G. nr.313/1999 și altora de același fel.

27.05.1999

Cu stimă,


Teodor Viorel Meleşcanu
Senator de Prahova al ApR


Adrian Tudor Moroianu-Geamăn
Deputat de Prahova al ApR

Se solicită răspuns scris.